

安徽福彩销量提前60天超去年

再次刷新历史,共筹集公益金10.43亿元

姚荣亭 盛文

昨日,记者从安徽省福彩中心获悉,截至11月1日,我省已销售福利彩票35.6亿元,超过了2011年我省全年销量35.56亿元,同比增幅26%,筹集公益金10.43亿

元,再次实现了历史突破,为全省社会福利事业和公益事业发展提供了有力支撑。其中电脑票22亿元,同比增幅22.1%;中福在线视频票10.2亿元,同比增幅45.8%;刮刮乐即开票3.4亿元,同比增幅6.5%。

今年,安徽福彩奖销两旺,前十个月,我省彩民中得500万元以上大奖28注,其

中诞生了2449万元的巨奖。

据介绍,近年来,安徽福彩践行“公益慈善”的福彩精神,始终坚持“安全运行,健康发展”的方针,坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,努力建设“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,取得了可喜的成效。



双色球一福看蓝

小老板趁好运买彩中697万元

现场捐款万元献爱心,打算帮助亲戚共同富裕

2012年“双色球2亿元大派奖”活动轰轰烈烈地进行着,各地彩民也纷纷将目光聚焦在双色球游戏上。近日,乌鲁木齐市65010403投注站的幸运大奖得主杨先生与妻子、侄子一起来到新疆福彩中心,领取了自己的幸运大奖。

趁好运买彩中头奖

杨先生是湖北人,三年来来新疆,一直在做水果生意,很喜欢购买双色球。说到这次中奖经过,杨先生笑着表示,那天他觉得特别顺利,生意从来没有那么好过,本来每天干12个小时也就挣个百来块钱,可那

天才干了7个多小时水果就全卖完了,还比平时多挣好几百。杨先生觉得这是个好兆头,就赶紧去附近的65010403投注站买了2注双色球。

过了两天,杨先生再次路过这家投注站,发现对奖牌上贴出的信息显示,该站中出了1注双色球一等奖,而且是在12123期。杨先生心想:也许就是我了!随后连忙回家翻出彩票核对,其中1注号码果然和开奖号一模一样。杨先生十分兴奋,连忙把这个好消息告诉了妻子,妻子起初以为他在开玩笑,直到跟着丈夫来到福彩中心领奖时才相信这是真的。

欲帮亲戚一起富裕

对于这从天而降的意外惊喜,杨先生夫妇并没有张扬,除了一起来领奖的侄子外,暂时没有把中奖的消息告诉其他亲戚。但他们表示,家里的亲戚很多,生活都不富裕,他们会拿出一部分奖金来帮助大家,告诉他们这是做生意赚来的钱。杨先生夫妇不仅计划与家人亲戚分享幸运,还向福彩“爱心工程”基金捐款1万元,并表示希望自己的爱心可以帮助更多的人。

史兴

双色球一周推荐

红球和值均值波动 蓝球侧重中区

双色球近三期开奖中,第2012126期红球中奖号03、05、12、15、23、24。和值82,AC值9,质合比为3:3,连号一组23、24;同尾号两组03、23、05、15;重复号一枚12。

第2012127期红球中奖号01、09、11、21、26、32。和值100;AC值9,质合比为2:4,连号无。同尾号一组三连号01、11、21。重复号一枚12。

第2012128期红球开奖号05、09、12、29、30、31。和值116;AC值9,质合比为3:3,同尾号一组09、29。重复号无。连号一组三连号29、30、31。

根据以上红色球图表,对近三期红球开奖号综合特点分析如下:重复号近三期开出3枚,较前三期出号下降1枚,近十期重复号下降;重复号走势调整。近三期五期内的热码出号情况分别是

3-2-4,较前期出号下降2枚,三期18个红球中五期内的号码出现9个,走势略调整。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为25-27-25,较前期全距均值基本保持。近时期全距波动较大,后期应趋向平稳。

近三期同尾数开出4组,其中一组三同尾,出号较前期上升一组,近期同尾号走势较稳,后期预防同尾数的轮空。AC值方面,近三期的比值是9-9-9,振幅缩小,较前三期AC值均值上升。预测后期AC值走势会小幅调整,振幅加大。

近三期和值依次为82-100-116,和值均值较前三期下降;三期和值总均值约为99,较前三期和值均值下降21个点,下降幅度较大。三期和值均值低于平均值(102),三期和值以大值收尾。近三期和值

振幅加大,后期预测振幅走势小幅波动;预测后期和值在均线附近震荡,推荐和值范围90-115之间。

质合方面,三期质数出号情况分别为3-2-3;质合比为8:10,较前期质数上升,预测后期出号在5-6枚左右。连号方面,近三期连号开出2组连号,其中一组三连号,连号出号较前期下降,近三期连号降温,后期走势保持。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出07-08-05,全小两单一双,“012”路出号,2路领先0路轮空。蓝球走势重心前移。后期推荐捕捉蓝球范围:以单数为主的中间区域号码。

近期推荐02、09、10、12、14、17、20、21、25、26、28、33+07、10、11、15。

杨柳

中奖故事

小伙4元揽奖千万元

高调现身兑奖,自称街坊都知道

10月21日,“双色球”亿元加奖第三期,第2012124期1060万元一等奖落在湛江市廉江安铺镇武装部附近福彩投注站。一夜间,湛江彩市中千万大奖的喜讯传遍港城。

近日,湛江市福彩中心来了一队清一色帅小伙,人人喜不自禁。一打听,浩浩荡荡的一群人都是千万大奖幸运儿的表亲堂弟,得知中奖喜讯后组团陪伴千万大奖得主兑奖来了。对于此举,中奖小伙解释说:“中奖是好事嘛,我们街坊邻居都知道!”

据投注站业主介绍,中奖小伙子是他站里的常客,平时喜欢机选投注,偶尔也会自选几注。而这次的中奖票,就是小伙子花4元钱机选的2注号码中的。汪晚明

男子机选中632万元

10月7日,第2012118期双色球全国中出12注632万元的一等奖,其中一注幸运地降临到四川雅安,出自雅安市县前街157号第51310055号福彩投注站。经检索,一位幸运彩民仅仅花了4元钱,投注了2注号码,其中的1注与当期开奖号码完全一致,一举揽获632万元大奖。

近日,中奖者王先生与自己的妻子一同赶到该省福彩中心领奖。王先生说,自己从2007年就开始接触福利彩票,平时也没太多的嗜好,就爱买彩票。每种玩法每期都买上几注,投入基本上从几元到几十元不等,不管哪种玩法,自己买彩的方式就是机选加上自选。每张票都是自己编几注,然后通过机器选上几注。他刚开始是投注3D,中过几回奖。后来,喜欢上了双色球。没想到这次仅花了4元便撞上了大奖。钟才

新票上市

刮刮乐“大赢家”登陆我省

刮刮乐新票“大赢家”在我省上市啦!精彩刺激的保龄球运动与刮刮乐玩法的完美结合,使该票既能让您体验到运动的快乐,也能给您带来幸运和惊喜。据了解,该款彩票取材于具有娱乐性、趣味性、抗争性和技巧性的保龄球运动,彩票画面色彩艳丽、动感强烈,彩票玩法与保龄球比赛规则紧密结合。

该款彩票面值5元,头奖15万元,返奖率65%,共设11个奖级,两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金;玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出的任意一个“击中球数”与《奖金对照表》中相对应的“击中球数”相同,即可赢得相对应的奖金,共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。许春生

双色球开奖亮点

我省彩民上周擒获17注双色球二等奖

上周的三期双色球(10月25日的2012126期、10月28日的2012127期、10月30日的2012128期),共中出33注一等奖,都在500万之上,因派奖,注注增值。相比上周,头奖出奖数量略减,期平均11注,单注奖额不一,都在500万以上,最高的超659万。上三期奖池蓄水没有出现大起伏,都在1亿上下波动。三期销量同上周相比总体相当,低的在3.22亿之上,最高一期为3.73亿元。

双色球上三期开出33注头奖,单注奖金最低的555万,最高的659万。具体为2012126期一等奖15注,单注奖金620万元,因派奖,每注增值33万;2012127期开

出一等奖9注,单注奖金659万元,因派奖,每注增值55万;2012128期开出9注一等奖,单注奖金555万元,因派奖,每注增值55万。上三期奖池蓄水都在1亿上下,具体为2012126期奖池1.1亿元;2012127期奖池0.8904亿元;2012128期奖池0.8284亿元。三期全国销量分别为3.36亿、3.73亿和3.22亿元。

上三期二等奖开出399注,相比上周数量减少;单注奖额相当,悬殊不大,低的11万,高的14万元。具体为2012126期出169注二等奖,单注奖金11.5万元;2012127期出二等奖95注,单注奖金14.7万元;2012128期二等奖出135注,单注奖

金12.3万元。上三期三等奖共出6340注,单注固定奖金3000元。

上三期开奖中,红球出号方面大小相当,连号、间隔号、同尾号、重号都有出现,尤其是重复号多出,总体奇号略强,较为一般;蓝号三期号码都是冷号,号码居中,比较特别。

上三期双色球开奖中,我省彩民小有收获,共中得17注二等奖。在2012126期,我省彩民中得12注11.5万元的二等奖;在2012127期,我省彩民中得3注14.7万元的二等奖;在2012128期,我省彩民中得2注12.3万元的二等奖。另外,我省彩民还中得203注三等奖,单注奖金3000元。弓长